Happy Hour - Desafio de Ldgica

Quatro amigos se reuniram num pub apds o trabalho para beber e jogar conversa fora. Use a légica
e descubra o nome, a idade, a cerveja favorita e quantos chopes cada um deles bebeu.

1. O amigo de 25 anos bebeu menos chopes do que

Hugo.

2. Mateus bebeu mais chopes do que o amigo que
gosta da cerveja norte-americana.

3. Sobre os amigos que gostam de cerveja alema e de

cerveja belga, um tem 27 anos e o outro é o Hugo, ndo

necessariamente nessa ordem.

4. Aquele que gosta da cerveja
tem 24 anos nem 31 anos.

norte-americana nao

5. O amigo que bebeu 3 chopes gosta da cerveja
belga.

6. Paulo bebeu 3 chopes.

7. Quem gosta da cerveja alema é o Fabio ou o amigo
de 24 anos.

8. O amigo que bebeu 4 chopes nao tem 24 anos.

Cerveja Chopes Idade
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jogue mais desafios de légica em geniol.com.br/desafios-de-logica



https://www.geniol.com.br/logica/desafios/?utm_source=logicgrid-pdf&utm_medium=pdf&utm_campaign=happy-hour

